
PROTOKÓŁ Z XIX SESJI 

MŁODZIEśOWEJ RADY MIASTA RAWA MAZOWIECKA 

 

We wtorek 1 lutego, o godz. 16, w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Rawa Mazowiecka 

odbyła się XIX Sesja MłodzieŜowej Rady Miasta VII kadencji.  

 

Sesja odbyła się z następującym planem obrad: 

1/  Ustalenie szczegółów dot. konkursu wiedzy o samorządzie terytorialnym. 

2/ Uzgodnienie zadań dotyczących debaty pn. „IDEALNY SAMORZĄD - czyli jak 

przygotować i przeprowadzić wybory do samorządu uczniowskiego, Ŝeby były świętem 

demokracji w szkole oraz jak zorganizować pracę samorządu, Ŝeby włączyć w jego działania 

jak największą liczbę uczniów?” 

3/ Omówienie szkolenia pn. „Z umowami na co dzień”. 

4/ Uzgodnienie wizyty Przewodniczącego MRM i Pani Opiekun u Burmistrza Miasta. 

 

Ad.1  

Na sesji uzgodniono szczegóły konkursu wiedzy o samorządzie terytorialnym. Konkurs 

odbędzie się 28 lutego 2011 r. w Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Skłodowskiej-Curie 

w Rawie Mazowieckiej, ul. Kościuszki 20 o godzinie 11:00. 

Radni ustalili, Ŝe nagrody dla zwycięzców konkursu ustalą i zakupią Ania CzyŜ i Wiktoria 

Wielgus. Informację dla mediów i na stronę internetową MRM ma przygotować Magda 

Skóra, o konkursie media poinformuje rzecznik MRM Wiktoria Wielgus. 

 

Ad.2  

Radni ustalili, Ŝe dnia 4 marca 2011 r. o godz. 15.15 w sali konferencyjnej Miejskiego Domu 

Kultury MłodzieŜowa Rada Miasta Rawa Mazowiecka spotka się z członkami szkolnych 

samorządów uczniowskich szkół gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych z terenu powiatu 

rawskiego. Tematem debaty będzie „IDEALNY SAMORZĄD - czyli jak przygotować 

i przeprowadzić wybory do samorządu uczniowskiego, Ŝeby były świętem demokracji 

w szkole oraz jak zorganizować pracę samorządu, Ŝeby włączyć w jego działania jak 

największą liczbę uczniów?”. Spotkanie prowadzone będzie przez Posłów XVI Sesji Sejmu 

Dzieci i MłodzieŜy - Damiana Piekuta i Szymona Zakonnika. Uczestnicy debaty wspólnie 

będą szukać złotego środka i wypracowywać wizerunek idealnego samorządu uczniowskiego. 



Debata organizowana będzie w ramach konkursu "Najlepszy Samorząd Uczniowski 

2010/2011", którego honorowym patronem jest Przewodnicząca Rady Miasta Rawa 

Mazowiecka Pani GraŜyna Dębska.    

 

Ad.3  

W konkursie organizowanym przez firmę TOWARDS brała udział MłodzieŜowa Rada Miasta 

i wygrała bezpłatne szkolenie „Z umowami na co dzień”. Radni ustalali szczegóły 

ww. szkolenia i wstępnie wybrali dwa terminy organizacji szkolenia: 18 bądź 25 marca 

o godz. 12:30. Dokładny termin szkolenia będzie ustalony w najbliŜszym czasie. MRM 

ustaliła, Ŝe do udziału w szkoleniu zostaną zaproszeni uczniowie szkół ponadgimnazjalnych 

w liczbie 5 osób z kaŜdej szkoły. 

Krótka charakterystyka szkolenia: 

• celem szkolenia jest podniesienie umiejętności w zakresie umów z którymi kaŜdy 

człowiek styka się na co dzień, 

• szkolenie trwa 2 godziny lekcyjne (2x45min),  

•  na pierwszej godzinie nasz trener zapozna uczniów z terminologią stosowaną 

w umowach, dzięki czemu uczestnicy szkolenia będą mogli w pełni świadomie czytać 

i podpisywać umowy. Na drugiej godzinie w formie warsztatów zostaną 

przeprowadzone zajęcia dotyczące samego procesu podpisywania umów, a takŜe 

reklamowania zakupionego towaru, 

• w zajęciach moŜe uczestniczyć 25 uczniów. 

Ad.4  

Przewodniczący Rady Damian Piekut wraz z Panią Opiekun w czwartek przekaŜą opinię 

MRM dot. Budowy skateparku w Rawie Mazowieckiej oraz przedstawią pomysł organizacji 

konkursu pn. "Mały Burmistrz Miasta Rawa Mazowiecka". 

 

 

       Wiktoria Wielgus 
 
       Rzecznik Prasowy 


